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IX- Probleme de synthese
9-1/ Partie 1

1. Montrer que :
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)
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., | l+sinz
vme]_f’fla cosx
2. a- Montrer que pour tout a € [0;+oo| :

Arctan (\/5 ++Va+ 1) =7+ %Arctan (ﬁ)
2. b- En déduire que :

g | o8

1—tan<

tan (‘;’—g) =2+43
9-2/ Partie 2

Calculer les limites suivantes :
1 lim (1 — NS/xJ) (Arctan (%) — %)

z—0"
Are tan(lf\?’/.’z?) -

Z

2 lim
z—0" Ty

. 2—x—+/2—x

3 Mm =

4 lim (M—(m—i—l))Arctan(m—l—x—i-l)
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9-3/ Partie 3
Soit f la fonction définie sur }—oo; %[ par :

fl@)=vI-z+z—1siz<0
f(z) = Arctan (/z + tanz) si z € [0; 5]

1. Montrer que la fonction f est continue en 0.



2. Calculer les limites suivantes :
lim @ ; lim %ﬁc) ; lm f(z); lim
z—0" z—0" T——00 T——00

f(=)

x

Soit g la restriction de f & I'intervalle I = [0; % [.
3. Montrer que g est strictement croissante sur I.
4. Montrer que g est une bijection de I sur I.

On note g~! la fonction réciproque de g.
5. Résoudre dans I 1'équation g7 (z) = z.

6. Montrer que (Vz € I) g7 (z) < z.




